Sumar Complementos de 1000 (D)

Halle el complemento de cada nimero que hace que la suma sea 1000.

134+ __=1000 ___+1=1000
___+378=1000 322+ ___=1000
____+593=1000 ___+169=1000
142+ ___ =1000 31+ ___ =1000
969+ ___ =1000 594+ ___ =1000
437+ ___=1000 ___+152=1000
125+ ___ =1000 ___+321=1000
___+983=1000 ___+872=1000
148+ ___=1000 ____+529=1000
562+ ___ =1000 60+ __ =1000
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Sumar Complementos de 1000 (D) Respuestas

Halle el complemento de cada nimero que hace que la suma sea 1000.

134+ __=1000
866
___+378=1000
622
____+593=1000
407
142+ ___ =1000
858
969+ ___ =1000
31
437+ ___=1000
563
125+ ___ =1000
875
___+983=1000
17
148+ ___=1000
852
562+ ___ =1000
438

___+1=1000
999

322+ ___=1000
678

___+169=1000
831

31+___=1000
969

594+ ___ =1000
406

___+152=1000
848

___+321=1000
679

___+872=1000
128

____+529=1000
471

60+ __ =1000
940
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